
Звіт про результати проведення публічного громадського обговорення 

проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо посилення відповідальності за порушення 

законодавства у сфері донорства крові та компонентів крові» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення: 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у 

сфері донорства крові та компонентів крові» (далі – проєкт акта). 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймались у письмовому або 

електронному вигляді на адресу: 01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7, 

Міністерство охорони здоров’я України, контактна особа: Новосьолова Інга 

Олегівна, e-mail: novosolova.moz@gmail.com. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Обговорення проєкту акта здійснювалося з 15 серпня 2022 року по  

30 серпня 2022 року. 

В процесі проведення консультацій з громадськістю отримано 

пропозиції від Олександр Берзой та від КНП «Київський міський центр крові». 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення: 

Зауваження Олександр Берзой висловлено до формулювання неналежне 

надання послуг з трансфузії крові та/або компонентів крові, забезпечення 

клінічного трансфузійного процесу в частині удосконалення даних норм 

проєкту акта. 

Зауваження КНП «Київський міський центр крові» стосуються 

недоцільності доповнення Кримінального кодексу України статею 1735 та про 

розголошення інформації про особисті дані донора, які можуть підпадати під 

дію статті 145 Кримінального кодексу України щодо незаконного 

розголошення лікарської таємниці. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Проєкт акта доопрацьовується з урахуванням пропозицій та зауважень, 

що надійшли під час громадського обговорення. 

 

 

В.о. Генерального директора Директорату 

високотехнологічної медичної 

допомоги та інновацій                                                                Максим ЧУБАК 
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